



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

RETIFICAÇÃO

Na data de assinatura do Edital nº40/2021/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 156, de 27 de Dezembro de 2021:

Onde se lê:

“16 DE DEZEMBRO DE 2021”

Leia-se:

“23 DE DEZEMBRO DE 2021”

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 5, de 07 de Janeiro de 2022.